0|

2=

10 oo [
X X
® I 1

™o

2 +R |+

0|

o | <

™ O




= oL,

ohe H40] Uil

2.

1
1=
©7

1
1=

@

1
9

®1

o0 | S

b~ |00




0] BApoh o] g T

8§ —_ 16
ETD_g

®7 @ 8 ® 9




4.

Q% O 5= FoHA L.

36:27=(36+9): (27+@)=4:0

® 10 @ 11 ® 12 @27 ® 81

B

v o] A& F 00] obd 22 £& Lol H] 9] g2 Z5 U
36 7 27 9] Htf-5oFQl 95 EZ o] Uiro] Fojof stn
=9, ©= 344t

9Ix3 =27




1 1
1:5=4:9 —:—=10:
@ ®32 10
0.69:046=3:2 1-:6=1:16
® @1z

1
@4.5:0.9:1;g

B

W&ol H3t 2]3e] Fo| T2 A& ZotHH
@, ®, ®Ho|tt,
D1x9#5x%x4
®1><3— 1 % 10
377 10

® 0.69x2=0.46 x 3
2
@1gx16;&6x1

1




b
51 23
mo of of
NS Ho 70
Y ow ow
o|J 1
00 LS
Moo ol
B OB
m B pd
| S

oz el gt




gz

fRLtER

ei1)=1g
=

7FeH,

N
=

80 km

=

©
X




A7) Bl

THo

2 765kg = &

j—

o

Ch "
| — Y

1727

.

ull

A

765 + 45 = 17(&X)

45
" 10




9. WAl oA Fol 1 Hr} 2 AL ol AU

@® 5.202 + 2.89 @ 22.555+17.35 ® 32.336+8.6

@ 9.504 + 4.8 (@)3.294%3.66

B

%ol 1 Hof 2o A e 7} ol X = = E T Aok iyt
@ 5.202 + 2.89 = 520.2 + 289 = 1.8

@ 22.555 + 17.35 = 2255.5 ~ 1735 = 1.3

@ 32.336 + 8.6 = 323.36 + 86 = 3.76

@ 9.504 + 4.8 = 95.04 + 48 = 1.98

® 3.294 = 3.66 = 329.4 + 366 = 0.9




10.

oj ofE o A 3 A7F 48 B F<9F 3,91 9] oF47t LUt 2 AJIZE
et oF 2 L9 ofpr b2 ARl 1‘1%%16}01 a4 A 2717
oA 2
> cCt L
> HE 9F2.05L

48

1.026- - -

3AIZF 48 B = 3@ A|Zt= 3.8 A| 7t
3.9+3.8=1.026---

x2=2052--- — °F2.05(L)




11.

o7t dFdet A= SHEEl, oMy AIA 31500 U
IHE FHS5UTE do=2 S 3Y o shHtof & off, drtE o
ghS o= JEU7R
D 94500 Y @ 4500¢ ® 12500
(@)13500%4 ® 9000

39 ot AL ) e FuH S [ [ 5,

7:31500=3:[ |

[ ]=31500x3+7
[ ]=13500¢




o] 40cm¢< B e} HA Zo]7} 628 cm

® 129} @)10 514 ® 81
@ 6 =] ® 4 HH]

~&B

= Q1 MEZ} Tt Lol
Aslo] S gtk B2k 50 ¥ BW MEL ¥ uhe] £
=

7 50 B 5 23 AE

40 x 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} &1L

H E 9] Zo]7} 628(cm) O] B2

HE = 6280 + 628 = 10(8H]) A4 Yt}




13. o5 ¥71se] 2o ¥ 5] Zole sem YU o] A=A
il

>
[> = 80.8cm

A0l 712 9] doli= W] Ed 2] Zolet Zs Tt
(7F2) =10 x 3.14 = 31.4( cm)
(B39 Zo]) =31.4x2+9x2

= 62.8 + 18 = 80.8( cm)




o|J

2] B4 o7}
o g kAL U

<

14.

@ oty

@ 2ot

@ 79o] wat gt

4|1
o]

<k

ol




15.

7.1+4959] 2 A%
=

A W 2pe] o] =2k
» £
(S =

~&B

7.1+4.95=1.4343--

# A) 9 Apelo] 5

A1) A= 3,

=

olgyrt. watA 4—’%@ otell &= Al W A2l = 40]1L

2 254 off A= 4, 30| HE

39U, thetA] 244 ot} 100 74




HE —>

34

o
=R




7)) Hhehe] e 28 A2l 7
gt AL @ A7 Za gz
ct 7H

9 @ 2
| 4 2
107 678 107}

wrakA], AE] A= 104+64-6+10+10 = 42(7) B g},




18.

& v
Y| Holg oA e.
> g

[> HEehl 153.86.cm?

A 0] Z10]7} 10.99 cm @1 A2

ofl

~&B

wetA] 9e] Yol Foh
7X7x3.14 = 153.86( cm?) YT}

(29 =) =(FA A9 ) ol=2=
Ao] EE£10.99 x 4 = 43.96( cm)
Z, Qo] HH2] 52 43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)




19. ohedt 2o FHOR TS Boen Futh BruT
3744 goen & o, % =

i

\VARR 4
N
L

0.

565 71

~&B )

10=: 1x1
9%:3x3
8%:5x5H

Zzuict 4ol 24 AL FAYYL,
B Z 1 (Ix1)+ (5x5)+ (9x9) + (13x13) + (17x 17) =
1+ 25+ 81 + 169 + 289 = 565( 7N)




20. A F7F o "3 go] hASh dojat & o 2]te] mHHEC
20cm HolA ES =t 3H-S 7A9HE fEot 45 duprt o
437k

20cm
> = cm
[> HEel 125.6cm

20 X 2 X 3.14 = 125.6( cm)




